

Первый спектакль Польского театра

5
Вчера в помещении Академического театра драмы имени А. С. Пушкина состоялся первый спектакль Государственного Польского театра в Варшаве, приехавшего на гастроли в СССР.

На авансцену выходят актеры Польского театра во главе с директором и художественным руководителем Брониславом Домбровским и делегация артистов Академического театра драмы имени А. С. Пушкина. Народный артист СССР Л. С. Вивьен от имени ленинградцев тепло приветствует артистов прославленного Польского театра, провозглашает здравицу в честь нерушимой дружбы польского и советского народов. Все присутствующие в зале продолжительными аплодисментами приветствуют польских гостей.

С взволнованным ответным словом выступает Бронислав Домбровский. Он сердечно благодарит за радушный прием, оказанный Поль-

скому театру в Советской стране, и провозглашает здравицу за укрепление польско-советской дружбы, за мир во всем мире, за Ленинград — колыбель Великой Октябрьской социалистической революции, за великую Коммунистическую партию Советского Союза.

В зале с новой силой гремят аплодисменты.

Затем была показана пьеса «Юлиус и Этель» польского писателя и драматурга, лауреата международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами» Леона Кручковского.

Спектакль прошел с большим успехом. После его окончания зрители устроили польским артистам продолжительную овацию.

Сегодня в помещении Малого оперного театра будет показана комедия классика польской драматургии Александра Фредро «Муж и жена».

Вечерний Ленинград
гор. Ленинград 25 ОКТ 1951